主催:加古川商工会議所

オンライン合同企業説明会 in かごがわ

新型コロナウイルス感染症拡大の影響により、対面型の就職説明会が控えられている中、採用活動についてもオンライン化が急速に普及しつつあります。そこで、加古川商工会議所では 2021 年卒の新卒や若手求職者等を対象に、WEB 会議サービス<u>「ZOOM」を活用したオンライン上での合同企業説明会を開催致します</u>。 この機会に、各企業における就職情報等の発信による雇用の確保・拡大のためにご参加くださいますようご案内申し上げます。

日時: 令和2年 12月 22日(火) 13:30 ~ 15:50

※下記時間帯に各企業【20分×1回】の企業説明を行って頂きます。

113:30~13:50 214:00~14:20 314:30~14:50

415:00~15:20 **5**15:30~15:50

会 場:【企業】加古川商工会議所 1階 展示ホールより 「ZOOM」を用いて企業説明を行ってもらいます。 【学生】バーチャル合同企業説明会場(※はりまっち特設サイト上)

対 象:【新卒採用】令和3年3月卒(大学・短大・専門学校等)

:【若手求職者】概ね45歳以下、既卒3年以内の求職者

はりまっち 2021

ホームページ

※バーチャル合説

開催実績(参考)

申込締切:令和2年11月20日(金) 先着順(10社程度)

※留意事項等

- ・12月2日(水)14:00から、「ZOOM」の配信を用いて、当事業についての事前説明会 を開催いたします。(ご参加の際には、以下の申込書にご記入ください。
- ・説明会当日は「ZOOM」を使って運営し、企業はこちらがご用意した会場から、学生は自宅等 参加可能な場所から参加します。
- ・参加者は、就職支援サイトはりまっちに登録のある学生及び求職者になります。
- ・企業説明は各企業20分間行って頂きます。提供いただく内容については特に制限は ございませんので、各社でご検討ください。(例) 資料等を活用した企業概要や採用に関する説明等。
- ・お申し込み頂いた後、当日までの準備や運営方法等の詳細については、はりまっち担当者から ご連絡させて頂き、ご説明いたします。

お申し込み・お問い合わせ 加古川商工会議所 振興課 (TEL: 079-424-3355 FAX: 079-424-7157)

加古川商工会議所 振興課 行 (FAX:079-424-7157) ※お間違いのないよう送信下さい。

オンライン合同企業説明会 in かこがわ 参加申込書

		TEL			
事業所名		メール			
		アドレス			
参加者	1	2			
役職名・氏名	U				
希望される説明時間帯に〇印を <u>1つ</u> 付けてください。					
1 3:30~	13:50 214:00~14:2	0 3 14:30~14:50			
4 15:00~	15:20 515:30~15:5	0			
※事前説明会 ■	日時12月2日(水)14:00~	- 参 加			
■ ‡	場所 ZOOM を用いてのオンライン事前説明会	• 不参加			